
  

Viele Unternehmen wissen, dass eine Investition in leistungsfähigere Maschinen die Kosten auf Dauer erheblich senken kann.
Denn die Zukunft einer kosteneffizienten IT liegt in der Serverkonsolidierung. Und der Königsweg zu diesem Ziel heißt heute
„Virtualisierung“. VMware vSphere 4 ist ein neues, ausgereiftes Virtualisierungskonzept, das Ihnen  
neben der Kostenersparnis weitere unschlagbare Vorteile bietet:

•  spürbar mehr Kapazitäten für die vorhandenen Ressourcen
•  Optimierung geplanter Ausfallzeiten
•  Reduzierung ungeplanter Ausfallzeiten
•  Reduzierung von Administrationskosten durch höheren Automatisierungsgrad
•  benutzerfreundliche Systemverwaltung durch maximale Transparenz
•  vereinfachtes Disaster Recovery

Unsere VMware Spezialisten erläutern Ihnen anhand der erprobten und empfohlenen VMware Virtual Infrastructure Methodology
(VIM) für die Assessment-Phase alle Möglichkeiten und Vorteile der neuen VMware vSphere 4. Wir klären gemeinsam mit Ihnen die
Einsatzvoraussetzungen bzw. wie diese optimal hergestellt werden können. Unsere Experten erarbeiten das optimale Virtualisierungs-
szenario für Ihre IT-Umgebung. PC-WARE bietet Ihnen ein Spezial-Angebot mit folgendem Inhalt an:

Spezial-Angebot „Server-Virtualisierung mit VMware vSphere 4“  
Maximale Effizienz für Ihre IT 

Agenda 

Ihre Anforderungen

www.pc-ware.de

Weniger ist wirklich mehr. 

Teil 1 

Vorstellung der Grundfunktionen von vSphere 4•	
Ist-Aufnahme der Server und der installierten Software•	
Feststellung von Server-Abhängigkeiten•	
Aufnahme der bereits bestehenden Performance-Daten  •	

	 bzw. Vorbereitung der Sammlung der zukünftigen  
	 Performance-Daten (VMware Capacity Planner Service) 

Teil 2  

Auswertung der gewonnenen Informationen und Erfas-•	
sung in Konzeptform
Recherche bei den Herstellern Ihrer Applikationen zur •	
Unterstützung auf einer virtualisierten Plattform 
 

Ermittlung der Server, die für eine Virtualisierung in •	
Frage kommen
Erstellung technischer Dokumentationen zur Bewer-•	
tung der Hard- und Softwarebestandsdaten, Server-
Performance- bzw. Lastwerte  
 

Teil 3

Präsentation des Grobkonzepts, inkl. Architektur-•	
vorschlag
Festlegung weiterer Projektschritte•	
Gemeinsame Erarbeitung eines Zeit- und Projektablauf-•	
planes
Gemeinsame Aufstellung eines Budgetplanes•	  



Ihre Zielsetzung

Wir klären gemeinsam mit Ihnen projektrelevante Fragen, wie z.B.
 

Wie kann der Einsatz von VMware vSphere 4 mein Unternehmen in •	
Bezug auf Administration, Effizienz, Performance und Kostenreduzie-
rung unterstützen?
Welche Einsatzvoraussetzungen benötige ich?•	
Was bedeutet die Einführung von VMware vSphere 4 für meine •	
künftige Arbeit?
Welche Budgets müssen geplant werden?•	
Ab welchem Zeitpunkt rentiert sich eine solche Investition in meine •	
IT-Infrastruktur?

Konzept

Dauer 

Unsere Kompetenz

Ihr Kontakt

PC-WARE ist VMware Enterprise Premier Partner und VMware Autho-
rized Consultant Partner. Diese exklusiven Zertifizierungen garantieren 
Ihnen umfassendes und profundes Know-how und höchstes Qualitätsni-
veau im Virtualisierungs- und Konsolidierungsumfeld. 

Weitere Unterstützung zu diesem Thema bieten wir Ihnen in Form von 
Schulungen (training.pc-ware.de) und Helpdesk 
(www.pc-ware-ware.de/support) an. 

Für eine Terminvereinbarung oder Fragen zum Angebot kontaktieren  
Sie bitte unseren Salesdesk unter phone: +49 341 2568 585, 		
fax: +49 341 2568 814 oder email: salesdesk@pc-ware.de.

Kontaktieren Sie uns!

inhaltliche und strukturelle 	•	
Orientierung an den Anforderungen 
mittelständischer Unternehmen und 
Großkunden
erprobtes Gesamtlösungskonzept•	

3-5 Tage•	 Ihre Vorteile

Sie erhalten:
 

Klarheit über Features und Funktionen von VMware vSphere 4•	
eine vorlagefähige Dokumentation Ihrer derzeitigen Serverlandschaft•	
eine Präsentation zur Umsetzung des Projektes, inklusive konkreter  •	
Empfehlungen
ausschreibungsrelevante Informationen•	
eine grobe Aufwandsschätzung für Hardware, Software und Dienst-•	
leistungen (konkrete Bestellung bzw. Zeit- und Budgetplanung)
wesentliche businessrelevante Informationen, die Ihnen als Entschei-•	
dungsgrundlage für ein Virtualisierungsprojekt dienen

PC-Ware Information Technologies AG · Blochstraße 1 · D-04329 Leipzig · Germany  
phone: +49 341 2568 000 · fax: +49 341 2568 999 · email: info@pc-ware.com

Kosten 

Bitte kontaktieren Sie uns für die •	
Erfassung Ihrer Anforderungen und 
eine Aufwandseinschätzung. 
Gern erstellen wir für Sie ein 
individuelles Angebot.


